

OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

A.1.	Naziv SPP	<i>Plan gospodarenja otpadom Grada Iloka za razdoblje od 2017. do 2022. godine</i>
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	<i>Grad Ilok</i>
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	<i>Gradsko vijeće Gradalloka</i>
A.4.	Obuhvat SPP-a	<i>Područje Grada Iloka</i>
A.5.	Područje SPP-a	<i>Gospodarenje otpadom na području Grada Iloka</i>
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjene i dopune SPP	<i>Novi Plan gospodarenja otpadom</i>
A.7.	Pravni okvir za donošenje SPP	<i>Odredba članka 21. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17)</i>
A.8.	Da li SPP predstavlja okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	NE
A.9.	Da li postoji obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu?	NE
A.10.	Navedite SPP višeg reda ili sektorski SPP	<i>Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. godine („Narodne novine“ broj 3/17)</i>
A.11.	Da li je proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda, naveden u točki A.10.?	DA
A.12.	DA li se SPP planiraju nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE
A.13.	Navedite razloge donošenja SPP, programska polazišta i ciljeve	<p>- Razlog za donošenje Plana gospodarenja otpadom Grada Iloka proizlazi iz obveze propisane odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17), a koji je usklađen s Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje od 2017. do 2022. godine.</p> <p>- Programsko polazište za izradu Plana gospodarenja otpadom Grada Iloka su pravno-zakonodavni okviri Republike Hrvatske i EU, međunarodni ugovori, državni strateški dokumenti gospodarenja otpadom, državni planski dokument gospodarenja otpadom, prostorno-planska dokumentacija (državna, županijska, lokalna), pravni akti lokalne samouprave i projektni zadatak.</p> <p>Plan gospodarenja otpadom sadržava sljedeće:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. analizu, te ocjenu stanja i potreba u gospodarenju otpadom na području jedinice lokalne samouprave, odnosno Grada Zagreba, uključujući ostvarivanje ciljeva, 2. podatke o vrstama i količinama proizvedenog otpada, odvojeno sakupljenog otpada, odlaganju komunalnog i biorazgradivog otpada te ostvarivanju ciljeva, 3. podatke o postojećim i planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu sanacije neusklađenih odlagališta i lokacija onečišćenih otpadom, 4. podatke o lokacijama odbačenog otpada i njihovom uklanjanju, 5. mjere potrebne za ostvarenje ciljeva smanjivanja ili sprječavanja nastanka otpada, uključujući izobrazno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada, 6. opće mjere za gospodarenje otpadom, opasnim otpadom i posebnim kategorijama otpada, 7. mjere prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada,

		<p>8. mjere odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla i plastike te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada,</p> <p>9. popis projekata važnih za provedbu odredbi Plana,</p> <p>10. organizacijske aspekte, izvore i visinu financijskih sredstava za provedbu mjera gospodarenja otpadom,</p> <p>11. rokove i nositelje izvršenja Plana.</p> <p>- Cilj donošenja Plana gospodarenja otpadom Grada Iloka je dodatno unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom na cjelokupnom području u skladu s relevantnim zakonskim i podzakonskim odredbama, s općim ciljevima u gospodarenju otpadom, i to dodatnog smanjenja ukupne količine proizvedenog komunalnog otpada, povećanje količine odvajanja i odvojenog prikupljanja selektivnog otpada i biootpada iz komunalnog otpada, odnosno smanjenje količine otpada za konačno odlaganje uz poseban naglasak na edukaciju stanovništva i unaprjeđenje nadzora nad sustavom gospodarenja otpadom.</p>
--	--	---

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Da li SPP predstavlja okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se uređuju navedeni postupci?	NE
B.2.	Da li SPP predstavlja okvir za razvoj drugih zahvata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	NE
B.3.	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP?	NE UTJEČE
B.4.	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP?	Neće biti vjerojatno značajnih utjecaja na okoliš
B.5.	Da li je moguć značajni negativan prekogranični utjecaj SPP?	NE Ne predviđaju se mjere koje bi imale negativan prekogranični utjecaj

C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Da li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE
------	--	-----------

D. Zaključci

1. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti stratešku procjenu
Obzirom da je za Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. godine, kao dokument više hijerarhijske razine proveden postupak strateške procjene te budući da se utvrđuje usklađenost plana niže razine s planom više razine, nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš, ali je potrebo provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene.

Izbjegavanjem zaštićenih područja i poštivanjem mjera zaštite okoliša i prirode, provedba aktivnosti iz Plana gospodarenja otpadom Grada Iloka za razdoblje od 2017. do 2022. godine vjerojatno neće imati nepovoljan utjecaj na bioraznolikost i ostale sastavnice okoliša na području Grada Iloka.

2. **Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu**

S obzirom na karakter dokumenta koji je usmjeren na poboljšanje stanja u okolišu te na obilježja i lokacije planiranih objekata za gospodarenje otpadom, provedbom aktivnosti iz Plana gospodarenja otpadom Grada Iloka za razdoblje od 2017. do 2022. godine može se isključiti značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže na području Grada Iloka.

Napominjemo da je za namjeravani zahvat sanacije sa zatvaranjem odlagališta otpada "Božino brdo" na području Grada Iloka 3. listopada 2016. godine, a na temelju Mišljenja Uprave za zaštitu prirode Ministarstva od 1. ožujka 2016. godine u kojem se navodi da za planirani zahvat nije potrebno provesti postupka procjene utjecaja zahvata na okoliš te da je isti prihvatljiv za ekološku mrežu, izdano Rješenje Ministarstva zaštite okoliša i prirode da nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu.

3. **Navesti ključna pitanja vezana uz okoliš**

Smanjenje otpada za odlaganje i povećanje udjela izdvojeno sakupljenog otpada na „kućnom pragu“ uz smanjenje lokacija s odbačenim otpadom u okoliš te sanacija odlagališta otpada "Božino brdo" u Iloku.

E. Informacije o postupku

1. **Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima od kojih je zatraženo mišljenje:**
 - 1) HRVATSKE VODE, Vodnogospodarski odjel za Dunav i donju Dravu, Splavarska 2a, Osijek
 - 2) HRVATSKE ŠUME d.o.o. Uprava šuma, Podružnica Vinkovci, Šumarija Ilok, J. Benešića 51, Ilok
 - 3) HRVATSKE CESTE d.o.o. za upravljanje, građenje i održavanje državnih cesta, Sektor za razvoj i strateškoplaniranje, Vončinina 3, Zagreb
 - 4) ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE, Josipa Kozarca 10, Vinkovci
 - 5) JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PRIRODNIIM VRIJEDNOSTIMA NA PODRUČJU VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE, Županijska 9, Vukovar
 - 6) VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA, Služba za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša, Županijska 9, Vukovar
 - 7) ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE
 - 8) MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA, Uprava za zaštitu prirode, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb
 - 9) OPĆINA LOVAS, Ante Starčevića 5, 32237 Lovas
2. **Popis tijela i/ili osoba određena posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja**

F. Prilozi

1. Mišljenja tijela i/ili osoba određena posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja
2. Rezultati Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu
3. Ostala dokumentacija